

Ухапшен Насер Орић док се спремао за скуп о Сребреници

Швајцарска полиција ухапсила је данас Насера Орића, бошњачког ратног команданта Сребренице, на аеродрому у Берну по потерници српског Интерпола. Како "Блиц" сазнаје, Орић је ухапшен одмах по слетању у Швајцарску где је требало да присуствује "Данима сећања Бошњака на Сребреницу" у Женеви.



Орићу су лисице стављене на основу оптужнице коју је против њега подигло Тужилаштво за ратне злочине у Београду 2014. године, а на основу уступљених судских списа од Трибунала у Хагу.

Орић је данас отпутовао у Швајцарску на позив босанске дијаспоре у овој земљи, где је требало да присуствује скупу у знак сећања на Сребреницу.

Он је одпутовао са функционерима саме Сребренице.

Орић је иначе био командант Армије БиХ на територији Сребренице током ратова деведесетих и у Хагу је ослобођен оптужби за злочине над Србима у Подрињу.

Српско Тужилаштво за ратне злочине у јануару прошле године саопштило је да је 4. августа 2011., на основу кривичне пријаве МУП-а Србије, поднело Вишем суду у Београду захтев за истрагу против Насера Орића и још четири особе осумњичене за ратни злочин.

Захтев је поднет због сумње да су они 12. јула 1992. починили ратни злочин против цивилног становништва у месту Залазје, Доњи Поточари, у општини Сребреница.

Насер Орић и други осумњичени терете се да су том приликом убили девет цивила српске националности.

Неизвесно да ли ће у притвор или ће бити пуштен

Као и увек у случају хапшења по потерницама за ратне злочине, и за Орића је неизвесно тренутно да ли ће му бити одређен екстрациони притвор или ће бити пуштен на слободу.

Подсетимо, иако су овакве потернице на снази, централа Интерпола у Лиону је практично свакој држави чланици препустила да донесе одлуку хоће ли поступати по њима и изручити такве ухапшене.

Подсетимо, иако је Хашим Тачи био ухапшен 2003. у Будимпешти по српској потерници, он је убрзо пуштен.

Б. Јеловац

(Блиц)

Насер Орић ухапшен у Берну по потерници Србије

БЕРН/БЕОГРАД - У Берну је данас ухапшен Насер Орић бивши командант муслиманске војске у Сребреници, незванично сазнаје Танјуг у српском Тужиластву за ратне злочине.

